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Așezămintele românești din Țara Sfântă sunt în 
siguranță, transmite reprezentantul Patriarhiei 
Române
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„În contextul evenimentelor de război declanșate în ultimele zile în Țara Sfântă, vă 
aducem la cunoștință că așezămintele noastre românești din Țara Sfântă, 
Reprezentanța din Ierusalim și Așezământul Românesc din orașul biblic Ierihon se 
află în siguranță”, a transmis luni Arhim. Teofil Anăstăsoaie, reprezentantul 
Patriarhiei Române în Țara Sfântă.

Anunțul vine pe fondul declanșării recente a conflictului armat între Israel și Iran, în 
cadrul căruia 24 de civili israelieni și 224 de civili iranieni și-au pierdut viața, după 
bombardamentele începute în 13 iunie.

„Toți viețuitorii care suntem în această misiune suntem protejați și sperăm ca în 
continuare lucrurile să revină la normal, pentru că totul a fost dat peste cap de 
aceste evenimente nedorite”, transmite Arhim. Teofil Anăstăsoaie.



Image not found or type unknown

„Unii pelerini care au fost surprinși în aceste zile, puțini de altfel care se aflau în 
Țara Sfântă au reușit, marea majoritate, să părăsească Israelul, au folosit indicațiile 
date de oficialii noștri români, de la ambasadă și consulatele care activează în Țara 
Sfântă.”

În prezent, se mai caută soluții de evacuare pentru alți câțiva români încă aflați în 
Țara Sfântă, a anunțat părintele arhimandrit.

„Deși orizontul anunțat de oficialități nu este unul chiar însorit, pentru că se 
așteaptă ca aceste operațiuni să continue și în zilele următoare, avem încredere și 
nădejde că lucrurile se vor rezolva, suntem încă în așteptarea acestor vești bune, 
facem rugăciuni de pace pentru întreaga Țara Sfântă și pentru Orientul Creștin, iar 
viețuitorii care ne aflăm aici și ținem aprinsă candela de rugăciune la Biserica 
Românească din Ierusalim și la Așezământul Românesc din Ierihon, ne încredințăm 
rugăciunilor tuturor celor de acasă, mulțumim și pentru gândurile bune pe care le-
au transmis în aceste zile și sperăm ca să ne revedem cu bine în zile însorite și de 
pace. Doamne, ajută!” a mai transmis Arhim. Teofil Anăstăsoaie.
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Ministerul Afacerilor Externe al României se află în contact cu aproximativ 300 de 
pelerini români și cetățeni cu dublă cetățenie aflați în Israel – inclusiv în Betleem – 
și în Iran, în condițiile în care spațiile aeriene ale celor două țări sunt în continuare 
închise, iar toate cursele aeriene au fost anulate.

Românii sunt îndrumați să se înregistreze la ambasade (Tel Aviv, Haifa, Teheran) și 
să utilizeze numărul de urgență +40 21 431 15 81 și următoarele adrese de email 
dedicate:

Pentru Israel

[email protected] – pentru notificarea prezenței și solicitări consolare la Ambasada 
României în Tel Aviv;
[email protected] – pentru notificări și asistență la Consulatul General al României 
în Haifa.
Pentru Iran
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[email protected] – pentru notificarea prezenței și solicitări consulare la Ambasada 
României în Teheran.
Sursa foto: Arhim. Teofil Anăstăsoaie
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